

## **БЛАГОДАРНОСТИ ОТ НАШИХ БОЙЦОВ**

Мы редко выкладываем фотографии или видео благодарности от наших бойцов с передовой, либо от ребят, которые проходят лечение и реабилитацию в госпиталях, но это не значит что мы не принимаем в этом участие. Наш колледж с первых месяцев начала СВО активно участвует в поддержке бойцов. Раз в 3-4 дня, а иногда и ежедневно, начиная с 2022 года, наши студенты принимают участие в погрузке гуманитарной помощи для жителей новых территорий и для наших бойцов (это можно проследить на нашем официальном сайте, в разделе «Гуманитарная помощь для ДНР и ЛНР»). Администрация колледжа, студенты и родители активно помогают в приобретении необходимых товаров. Так, к каждому Новому году (и этот, конечно же, не стал исключением) мы не остались в стороне и закупили и отправили ребятам необходимое. Если у кого-то из читателей вдруг тоже появится желание передать что-то ребятам, можете обращаться к нам в группу, мы свяжем вас с теми, кто действительно доставит это ребятам «за ленточкой».

